

Tidsplan, ansvar – for de enkelte projekter og overordnet

Overordnet tidslinje på bydelsplanen:

1. **21. juni:** Tidsplan, visioner og udviklingsprincipper fremlægges på lokaludvalgsmødet
2. **28. juni:** første udkast af bydelsplanen i skabelon sendes til arbejdsgruppen
3. **10. august:** Kommentarer skal sendes cc til alle og være Julie i hænde
4. **15. august:** Første udkast drøftes på bydelsplansmødet
5. **30. august:** Nye færdiggjorte projekter inkorporeres og udkastet drøftes på lokaludvalgsmødet (der er rykket til 30. august) – inkl. prioritering.
6. **3. september:** Julie sender 2. udkast af bydelsplanen i skabelon til arbejdsgruppen
7. **5. september:** Behandling af 2. udkast.
8. **7. september:** Udkastet sendes til CBU
9. **20. september:** Lokaludvalget drøfter udkastet på lokaludvalgsmødet
10. **26. september:** Arbejdsgruppen bearbejder bydelsplanen endeligt
11. **17. oktober:** Arbejdsgruppen læser korrektur
12. **25. oktober:** Den endelige udgave godkendes af lokaludvalget på lokaludvalgsmødet
13. **29. oktober:** Bydelsplanen sendes til CBU

Bydelsgruppens møderække:

- 30. maj – i tårnværelset
- 20. juni – i tårnværelset
- 15. august (1. august er aflyst)

Tidsplan, ansvar – for de enkelte projekter og overordnet

5. september (ny dato)
26. september(ny dato)
17. oktober(ny dato)

Tidsplan, ansvar – for de enkelte projekter og overordnet

Projekt navn	Projektbehov/beskrivelse	Borgerinddragelse	Ansvarsperson	Tidsplan	Opgave	Ansvarsperson	Deadline
Flere Idrætsfaciliteter	Kunstgræs på stadion Dræning og anvendelse af grøft til vandafledning på Engen	Snak med Idrætsforeningerne - kommentarer Snak med Enggruppen og andre interessenter/brugere af engen - kommentarer	Finn Bay Per Stengade	10. august skal evt. kommentarer fra interessenter være Julie i hænde pr. mail	Projektformulering – er indmeldt til beregning. Samle kommentarer, økonomi etc.	Julie	24/8
Et trygt og fælles byrum	Et bedre anvendeligt og trygt samlingsrum – Cykelparkering og lys	Borgerinddragelse på Idrætsnatten Samling af indkomne data	Karen Lund Pernille Karen	1. juni – resultater skal være Julie i hænde pr. mail 6. juni	7. juni – sende til beregning i TMF Samle viden fra møder, borgerinddragelse med rapporter og beskrivelser	Julie Julie	22. juni
Fælles postnummer – fælles bydelsidentitet	Vanløse har 3 postnumre, og folk i områder med andre end 2720 identificerer sig ikke med Vanløse	Massiv Beboertilkendegivelse	Bent Christensen Vagn Rottbøll	1. august	Samle viden, kontakt til Postdanmark, færdiggørelse af projektet i bydelsplanen – send til Julie til samling	Pernille Bent Christensen	17. august

Tidsplan, ansvar – for de enkelte projekter og overordnet

Aktivitets- elementer i Grøndals- parken	Skabe mulighed for social og fysisk aktivitet i Grøndalsparken	Henvi sning til Spørgeskema opsættes i parken Henvi sning til spørgeskema omdeles til brugere af parken, + Vanløse Torv + Vanløse på den anden ende/iPad	Freddy/Julie Hanne, Karen	30. maj – 19. juni Uge 24 – inden 19. juni	Samle data, rapporter m.v.	Julie	26. juni
Ensomme	?	Hvilken borgerinddragelse skal der være? Definer og udfør	Hanne Larsen, Erik Meier	20. august	Samle viden, behov, rapporter – skabe projektet Sende til Julie	Hanne, Erik, Pernille	31. aug.
Ungeliv i Vanløse	Hvordan skaber vi bedre rammer for et godt ungeliv, hvor flere får uddannelse og job	Unge i Vanløse 'udfylder et hus'	Sarah, Hanne	31. maj- 25. juni	Samle viden, rapporter...	Sarah og Julie	28. juni
Albertslund- ruten	Forbedring af områder på Cykelsuperstistræk- ningen i Vanløse	Henvi sning til Spørgeskema, uddelt og er på I drætsnatten	Peter Haahr	4. juni	Samle besvarelser/ konklusioner på borgerinddragels e (send til Julie) Udarbejde løsnings- muligheder Kontakt til TMF omkring muligheder og økonomi + samle	Peter Arbejdsgrupp en Julie	15. juni 20. juni 20/22. juni 29. juni

Tidsplan, ansvar – for de enkelte projekter og overordnet

Netværk i Grøndal	?	Kontakt til handelslivet i Grøndal, anden borgerinddragelse, definer og udfør	Vagn Rottbøll Bent Christensen	19. juni	Definere projekt Så det kan komme i en bydelsplan Send til Julie	Vagn, Bent Pernille	13. august
Kreativ Zone	?	Hvilken borgerinddragelse skal der være? Definer og udfør	Bent Christensen Sarah	20. august	Samle viden, behov, KP11 – skab og beskriv projektet – send til Julie	Bent, Sarah	31. aug.
Bellahøjmarken	Udvikling og forbedring af Bellahøjmarken	Borgermøde	Jørgen Hansen	9. juni	Kommentarer, økonomi inkorporeres	Jørgen Julie	18. juni 22. juni

Tidsplan, ansvar – for de enkelte projekter og overordnet

LAR-kortlægning	Hvilke områder har været særligt ramt	Spørgeskema	Erik Honoré	31. maj	Bearbejdning af data – sendes til grafisk redigering	Erik Julie	18. juni 27. juni
					Udarbejder tekst/områder der bør kigges på fra Kommunen,	Erik og Trine	30. juni
					send til økonomisk beregning	Julie	25. juni
					Eksempler på fællesløsninger private løsninger - katalog	Erik og Trine	27. aug.
					Samle/Udarbejdes projektbeskrivelser til bydelsplan	Erik og Julie	29. aug.

Tidsplan, ansvar – for de enkelte projekter og overordnet

Åerne	Hvordan kan åerne medvirke i LAR sammenhæng, Hvilke udviklingspotentialer er der for parkerne de løber igennem	Åvandring	Per Stengade	Uge 34(tirsdag og torsdag)	Udarbejdelse af invitation og annonce for åvandringerne	Julie	22. juni
					Udarbejdelse af kort/folder til uddeling for deltagerene	Per Stengade	13. aug.
					Samle og klargøre til bydelsplanen Send til Julie	Per/ Trine	31. aug.
Støj	Hvor bør der særligt gøres noget ved støj	?	Kåre Press	?	Rapporter, borgerindput, beregninger etc. samles og sendes til julie	Kåre Press	13. aug.